

人行天桥十来座全是“无名氏”

您觉得它们叫什么比较好? 欢迎拨打快报热线82756337发表高见

约好了下午3点在人行天桥见面,可等了20多分钟却没等到人,后来才发现两人约定的天桥不是同一座。近日,读者陶先生来电说,为了缓解无锡的交通压力,近些年无锡的部分重要道路上出现了不少天桥,但十来座天桥没有命名。

陶先生说,前几天,他外地的朋友来无锡玩,两人约定在太湖大道的人行天桥处见面,“他是山东人,十几年前,在无锡生活过一段时间,对无锡还算比较熟悉。我家住在水秀新村,在我家门前就有一座人行天桥,我们约定的地点就在那里。”谁知陶先生在桥上等了足足20分钟,也没有等到老友,通过电话才知道,老友等在金星村附近的人行天桥处。

尽管这次误会并没有破坏陶先生和老友的游玩兴致,但陶先生心里感觉不舒服。回到家后,陶先生查阅了相关的文件,发现在2010年6月施行的《无锡市地名管理条例》中有一条规

定:城市道路、桥梁、隧道、广场等市政设施应有名字,陶先生认为,人行天桥也属于桥梁的一部分,应当也给它设置一个像样的名字。

昨日,记者在太湖大道看到,整条大道上有5座人行天桥,但无一例外的是这些天桥都没有命名。在旺庄路、人民西路等重点道路上都有天桥,也都没有一个有名字。甚至是人民西路的一座人行天桥,在民间对其有很多叫法,“亭子天桥”“东林天桥”“东门天桥”,甚至有人直接称其为“人民路天桥”,为此,也有不少地方搞混淆。

无锡市地名管理委员会办公室(以下简称地名办)一位汪姓负责人告诉记者,人行天桥命名,首先必须要建设单位或当地街道向地名办提出申请,地名办才能登记在案并办理一系列相关手续。“据我了解,无锡现有的十余座人行天桥都没有命名,即使有些天桥有挂牌名,但也没有到地名办进行登记。”这位负责



无锡过街天桥超过10座,美中不足的是没一座有名字 资料图片

人说,关键是现在施工单位、当地街道没有给天桥命名的意识。

无锡市公建中心负责了无锡一部分天桥的建设工作,“尽管建设单位在施工中会有想法将天桥命名,但实际操作中很难做到。”据公建中心一位负责人说,天桥在设计的时候就没有留下相应的空间安置桥名牌,因此,即使建设单位想给其命名,

也无法操作。

人行天桥到底该不该命名?如果要命名又将如何操作?是以天桥附近的大街或显著的地标命名,还是以代表无锡多元化的文化来命名?读者朋友们如果有好的建议,可以拨打快报新闻热线0510-82756337说出您的观点,快报将会把这些意见汇总,向有关部门进行反馈。 匡笠

天气

最高气温低于23℃ 本周很有可能入秋

昨日,呼呼的西北风让最高气温跌到了23℃以下,不少市民也感觉天气一下子冷了许多。那么,未来两天的天气如何呢?据无锡气象台预报,受北方冷空气影响,无锡的气温将持续下降,最高温度在25℃以下。根据气象学上的说法,持续5天的滑动气温在22℃以下就正式步入秋天,所以这次冷空气过后,无锡很有可能正式步入秋天。

每日空气质量报告

今日空气质量优秀,空气污染指数为0到50,空气质量级别为I级。

今明后三天具体天气

今天 阴到多云,大部分地区有时有小阵雨,最低气温15℃,最高气温21℃。

明天 多云到晴,最低气温15℃,最高气温22℃。

后天 晴到多云,最低气温15℃,最高气温23℃。

唐奕

出行

公交139路车开通

无锡市公交公司9月19日新辟下旬桥公交停车场至惠畅里的公交139路,运营时间为6:00—18:00,运行线路为:由下旬桥公交停车场始发,经华清大桥、运河西路、建筑路、青祁路、惠河路、运河西路、龙光路、古华山路、通惠西路、惠钱路至惠畅里,返回时经惠钱路、凤翔路至古华山路后循原线返回。沿线停靠:下旬桥公交停车场、永兴寺、新扬大桥(运河西路)、芦青桥(运河西路)、金城桥(运河西路)、清宁桥(运河西路)、金腰桥(运河西路)、盛新大桥南匝道、盛新大桥、尺马渚桥、湖滨路(建筑路)、月秀花园、溪南新村、体育中心、滨湖区老年综合服务中心、青祁桥、河埭新村、四院、青山湾、青山支路(惠河路)、锡惠公园、吟苑公园、龙光路(古华山路)、惠山(下行)、通惠西路(古华山路)(上行)、惠盛路(古华山路)(上行)、惠畅里。 薛晟

停电

9月21日,7:00~13:30,10kV东安线福达后段停电,影响:喜福、西安庄、杨巷等;9月22日,7:00~13:30,10kV玉龙线停电,影响:杨中、刘庄、民主南村头等;7:00~13:30,10kV渔线渔虹后段停电,影响:魏家村、东浜等;7:00~15:30,10kV华新线停电,影响:佳毅、土方等;7:00~15:30,10kV宏大线停电,影响:杨惠桥、威武等;7:00~15:30,10kV钱桥线停电,影响:王巷等。 唐奕

燃气安检

无锡华润燃气有限公司免费入户安检小区与时间:9月20日,联心嘉园;21日,万商美寓、宝盛花园、振奋路88号;22日,香山名园、长欣大厦2~3号;24日,长欣大厦1号、长欣公寓1~124号;25日,长欣公寓125~219号。 唐奕

公安局长结对帮扶 女孩找到称心工作

日前,锡山区锡北镇东方桥村的村民小陆专门致信无锡市副市长、市公安局局长赵志新,感谢公安机关长期结对帮扶,为其全家排忧解难。自2008年开展结对扶贫活动,无锡市公安局每年都捐资帮助村里改造公共设施,民警年年捐款资助遇到这样那样困难的群众。

小陆告诉记者,在她高二那年,她的父亲由于一场车祸颅脑受伤,虽挽回生命,但智力受损,丧失了劳动能力,车祸后欠下十几万债务,因肇事方无力赔偿,她家仅靠母亲打零工生活,家庭陷入困境。“父亲出事的时候,我母亲没有告诉我,怕耽误我学习,就自己一个人扛着,直到父

亲做好手术脱离危险了才告诉我这件事。”小陆说起当年的情景,仍然语带哽咽,当年她的姐姐才上大学一年级,家中的顶梁柱突然轰然倒下,小陆打零工的母亲日夜操劳,每天工作16个小时,微薄的工资还是无力交纳两个女儿的学费。

高昂的学费把小陆一家压得喘不过气来,这时候,村委、镇里甚至区里都伸出了援手,让小陆和姐姐能够继续学业。今年小陆终于毕业了,可是,不幸又降临在了这个家庭,小陆奶奶的腿最近又摔断了,爷爷也进了医院。严重透支健康的母亲肩上依旧扛着姐姐的学习费用,同时还

得赡养两位老人,小陆的心里很是焦急,一直盼望着早日参加工作来减轻母亲的负担,贴补家用。“我毕业后也去找过一些工作,但是很令人惭愧,一直到快7月份,还是没有找到工作。”小陆告诉记者,就在6月底的时候,和东方桥村结对的市公安局局长赵志新到她家慰问,在了解到小陆尚未找到工作的情况后,赵志新当即要求有关部门伸出援手,帮助小陆解决就业困难。现在,小陆已经通过考核走进了锡山区斗山花苑社区居委会。小陆告诉记者,对于所有帮助过她的人,她都抱着万分感激的心情,感谢信中的每一个字都是发自内心的,她在将来也会回报社会,帮助有需要的人。 胡姍姍

全部由群众、媒体推荐产生 第二批10名候选人公布

后援报道 十大爱民标兵民警 评选系列报道⑩

第二届无锡“十大爱民标兵民警”评选活动自启动以来,受到社会各界的广泛关注,市民积极参加评选、投票和推荐。昨日,评选办公室公布第二批候选人名单,这10名候选人全部由群众、媒体和网络推荐产生。至此,第二届无锡“十大爱民标兵民警”评选30名候选人全部产生。

这次经由群众推荐和媒体、网络举荐所产生的10名候选人中,有神勇特警曾泉。曾泉先后30多次执行抓捕重大犯罪嫌疑人任务,参与处置多起突发事件。他练就一身克敌制胜的过硬本领,面对凶极恶的歹徒,他总是冲在前面。2010年1月29日发生在野花园小区的歹徒持刀劫持人质案,

就是曾泉担任狙击手,一枪击毙歹徒,从刀尖下救出祖孙俩。为适应动态社会治安防控需要,街头专职巡逻民警成为专门打击街头路面犯罪的警种之一,候选人北塘公安交巡警大队民警丁平从2008年7月调任巡防民警以来,直接查获违法犯罪嫌疑人187名,立足岗位为民办好事1800余件,救助迷路老人、孩童80余名。南长公安分局巡防民警沈其生、新区公安分局巡防民警金益林、优秀社区民警居上、华仁良、翁陈杰、夏飞,交巡警北塘大队民警蒋慕良、东亭派出所刑侦民警陈平也入围候选人。

评选办公室宣布,第二届无锡“十大爱民标兵民警”评选活动投票将延长至10月5日结束。目前,各地公安机关正组织候选人深入辖区、社区接受群众评议。 金辰 胡姍姍

第二批10名候选人名单

丁平 北塘公安分局巡防大队二中队中队长
华仁良 惠山公安分局洛社派出所社区民警
沈其生 南长公安分局巡防大队副大队长
陈平 锡山公安分局东亭派出所刑侦民警
金益林 新区公安分局巡防大队民警
居上 崇安公安分局上马墩派出所社区民警
夏飞 水上公安分局黄埭派出所社区民警
翁陈杰 滨湖公安分局东土湾派出所社区民警
蒋慕良 市公安局交巡警支队北塘大队一中队指导员
曾泉 市公安局特警支队四中队副中队长



国家级锡山开发区揭牌。昨日下午,无锡市锡山区隆重举行国家级锡山经济技术开发区建设动员大会,江苏省人民政府副省长张卫国、中共无锡市委书记毛小平共同为锡山经济技术开发区揭牌。 聂聪

紧抓“追”“查”“打”三个环节 工商部门严防月饼回炉上市

中秋节已过,但市面上仍有一些没卖完的月饼,成为引发食品安全的风险点。无锡工商部门紧抓“追”“查”“打”三个环节,防止不法商贩将剩月饼“回炉”上市。

超市、农贸市场等是月饼销售的重点单位,工商部门将其列为重点监管对象,结合经营者的购销台账记录和工商干部的日常巡查监管记录,追踪未出售月饼的去向,并且将调查情况记录在册,防止出现月饼去向不明的情况。对此工商部门将在流通领域进行严格的监督。 陈超